

## Об этом надо помнить!

ПЕЖМА

30 октября у посёлка Новый Куваш прошёл торжественный митинг, посвященный Памяти жертв политических репрессий.

У Поклонного креста собрались жители посёлка, учащиеся и педагоги Пежемской школы, представители администрации.

Митинг открыл глава МО «Пежемское» Владимир Трапезников. Социальный педагог школы Светлана Федурина напомнила, что именно здесь в посёлке Новый Куваш в годы Великой Отечественной войны был открыт лагерь, который входил в систему «Севдвинлага», где содержалось более 40 тысяч политических заключённых.

В память о жертвах тех лет 18 июля 2009 года на месте, где располагался распределительный пункт лагеря, был установлен Поклонный крест.

Закончился митинг минутой молчания. Собравшиеся зажгли поминальные свечи, возложили цветы.

В этот же день в Пежемской

**Р.С.** Митинг Памяти жертв политических репрессий прошёл и в Вельске. На него собрались представители власти, депутатского корпуса, молодого поколения. Отец Артемий отслужил молебен по безвинно замученным...



школе прошёл урок памяти Михаила Романова, бывшего учителя школы, который тоже был незаконно осужден на 10 лет сталинских лагерей.

Школьники прониклись чувством сострадания к невинно забытым людям. Многие из них даже не знали, что на нашей земле совершились такие преступления против граждан своей же страны...

**Светлана ФЕДУРИНА**